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Голубівська загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів 

Новомосковської районної  ради  Дніпропетровської  області

  вул. Леніна, буд. 17, с. Голубівка, Новомосковський район, Дніпропетровська  обл.,51230, тел. (05693)53193

е-mail: sndgolubovka@ukr.net, код ЄДРПОУ 26368447

Урок математики
3 клас
«Таблиці множення числа 9 і ділення на 9. Складання і розв’язування рівнянь»
Вчитель початкових класів 
(«Старший вчитель»)

Булава Світлана Олександрівна

Мета. Закріпити навички табличного множення і ділення чисел на 9. Закріпити формування використовувати вивчений матеріал під час розв’язування задач і прикладів. Вдосконалювати обчислювальні навички. Розвивати логічне мислення, математичне мовлення. Виховувати уважність.
Обладнання: підручники, картки, малюнки.

Хід уроку

І.Організаційний момент.

Вчитель:    
Станьте, діти, ви рівненько

Посміхніться всі гарненько.

Поверніться до гостей,

 Привітайтесь…

Учні (разом): 
– Добрий день!

Вчитель:   
 Всі сідайте тихо, діти.

 Домовляймось – не шуміти,

 Руку гарно піднімати,

 На уроці – не дрімати,

 А знання мерщій хапати.

 Тож гаразд, часу не гаєм,

  І урок розпочинаєм.
ІІ.Повідомлення теми та мети уроку.

Вчитель:
 Сьогодні на уроці ми будемо закріплювати знання таблиці множення та ділення на 9, вдосконалювати вміння усних обчислень, розв’язування рівнянь, творчо працювати над задачею та розв’язувати різні завдання з логічним навантаженням. Одним словом, тема нашого уроку «Подумаємо». 

ІІІ. Актуалізація опорних знань 
1.Індивідуальне опитування (на картках)
2.Математична розминка (метод «Блискавка»)

- Яку дію виконуємо при знаходженні добутку?

- Яку дію виконуємо при знаходженні частки?

- Який знак треба поставити між числами при збільшенні числа в кілька разів?

- Якщо в задачі питається, скільки залишилося, яку останню дію виконуємо?

 3.Логічна розминка

- А тепер, використовуючи ці знання, спробуйте продовжити ланцюжок термінів:

1. Додавання + (плюс, збільшити на …, знайти суму)

2. Віднімання – (мінус, зменшити на..., знайти остачу, різницю)

3. Множення ? (помножити, збільшити в …, знайти добуток)

4. Ділення? (поділити, зменшити в кілька разів, знайти частку)

  4.Перевірка табличного множення та ділення на 9.

- Зараз перевіримо, як ви засвоїли таблицю множення та ділення на 9:

1. Записати всі числа, які є результатом таблиці множення на 9 (один коло дошки, всі – в зошитах)

2. На ваш погляд, за яким принципом записані числа?

3. Назвіть число, яке продовжить цей ряд.

4. Що можете сказати про число 99? А про 9?

ІV.Корекція і закріплення математичних навичок.

1.Ігрова вправа «Знайди порушника та вкажи місце його проживання». 

- Вказати число, яке зайве в цьому рядк і, не є результатом таблиці множення на 9.

9                           61                         27                   45

18                         81                         20                   36

32                        90                         54                   63

  2.Цікаве завдання.

    - Розташуй картки в міру зростання добутків. Прочитай слова.
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(48, 42, 18, 63, 54, 56, 49, 81) (МОЛОДЦІ)

3. Розвязування рівнянь

№ 301 (самостійно)

4.Розвязування задач.
                 № 300 (на дошці)

5.Робота в парах
-Порівняй вирази
81 : 9…8           64 : 8…8

72 : 9…9          45 : 9…8

56 : 8…5          28 : 7…6
V.Підсумок уроку
- Зробимо останній крок –

  Підсумуємо урок. 

- Що вам найбільше сподобалося на уроці?
- Яку таблицю множення та ділення ми повторили на уроці?

- Що здалося складним? Легким? Чому?

VІ.Домашнє завдання

С.43, №303, 304.
